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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 25

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	COLLABORAZIONE LAVORATIVA DEL TECNICO COMUNALE PRESSO IL COMUNE DI TRONTANO. AUTORIZZAZIONE


       L’anno duemilatredici, il giorno 14 marzo, alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X

     TOTALE                                                                             5                                     

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Vista la richiesta pervenuta in data 12.03.2012, prot. 809 d’arrivo, con la quale l’Amministrazione Comunale di Trontano chiedeva l’autorizzazione affinché il tecnico comunale Geom. Marco Somma, potesse svolgere prestazioni di collaborazione presso l’Ufficio Tecnico di Trontano, con funzioni di Responsabile del Procedimento per le pratiche paesaggistiche, con impegno lavorativo stimato in una giornata ogni due mesi;

Dato atto che la suddetta richiesta è formulata in ragione della necessità assicurare la netta distinzione tra l’organo che esprime la valutazione d’ordine tecnico/scientifico sulla tutela paesaggistica e la struttura preposta all’esecuzione di funzioni amministrative in materia urbanistico/edilizia;

Considerato che nulla osta al rilascio dell’autorizzazione;

Ritenuto pertanto, di autorizzare per l’anno 2013, il tecnico comunale Geom. Marco Somma a svolgere prestazioni lavorative presso il Comune di Trontano nei limiti indicati ai punti precedenti e al di fuori dell’orario di servizio svolto presso l’Ente scrivente;

Acquisti il parere favorevole di competenza;

Visto il D.Lgs. n. 165/2001;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge;

DELIBERA

Di autorizzare il  tecnico comunale, Geom. Marco Somma, a svolgere prestazioni lavorative presso il Comune di Trontano per l’anno 2013 nei limiti stimati in una giornata ogni due mesi, al di fuori dell’orario di servizio svolto presso il Comune di Masera;

Di trasmettere la presente deliberazione, per opportuna conoscenza e per gli adempimenti di competenza, all’Amministrazione del Comune di Trontano ed al tecnico comunale Geom. Marco Somma.

